

Úspěšný víkendový zájezd žáků U14 na Vysočinu



Pokračování žákovské ligy U14 v nové skupině s novými soupeři jsme zahájili v Jihlavě a Pelhřimově, pro nás v nezvykle hojném počtu jedenácti hráčů.

První zápas jsme začínali velmi nervózně, dělali zbytečné chyby v rozehrávkách, ale postupně jsme našli jistotu a udávali tempo hry. Dařilo se nám proměňovat individuální nájezdy ze hry jedna na jednoho.

Soupeř nevytvářel příliš tlaku ve hře na perimetru, tak si kluci mohli zastřílet i z dálky a 7 proměněných tříbodových střel není špatný výsledek. Finální skóre 74 : 43 v náš prospěch potvrdil naši herní převahu.



07.01.2023 BC Vysočina - ADFORS Basket Litomyšl **43:73** (8:18 16:44 28:60)

Dominik Hodek - 18, Jan Blaško - 15, Tomáš Hejtmánek - 13, Tomáš Hanuš - 9, Jan Bryška - 8, Štěpán Lebeda - 7, Šimon Grujbár - 2, Vít Šafr - 1, Jakub Auxt - 0, Miloslav Pirkli - 0, Samuel Vinzens - 0

Druhý den nás čekal o poznání složitější soupeř, technicky vyspělejší a o poznání vyšší. Začátek zápasu provázela opět nervozita způsobená ani ne tak ze soupeřova výkonu, ale z prostředí větší haly a divácké kulisy. Místní hráli krásný rychlý kombinační basket a vždy byli o kousek rychlejší a v prvních minutách první části úspěšnější i bodově.

Aktivně jsme začali bránit a začali razantněji přistupovat k soupeři, zlepšili jsme poziční hru bez míče a dokázali se vymanit z počátečního tlaku a bodového manka. V posledních třech minutách úvodní čtvrtky jsme nastříleli 14 bodů a vytvořili si náskok. Nutno podotknout, že jsme ale úplně propadli v úspěšnosti střelby trestných hodů, kdy jsme neproměnili pět pokusů a tato smůla nás provázela celý zápas. Druhou čtvrtinu jsme se soustředili na obranu a udržení soupeře v bezpečné vzdálenosti od našeho koše, to se ale odrazilo v počtu osobních chyb a bohužel i v počtu inkasovaných bodů z neubráněných doskoků, to nám stále nejde.

Druhou půli jsme zahájili stále s náskokem a novými pokyny. Kluci zlepšili „spacing“ a výbornou osobní obranou dovolili soupeři za celou čtvrtku proměnit pouze 5 bodů. Poslední herní část jsme již plně kontrolovali její průběh až na konečných 55 :40. Velký dík klukům a respekt soupeři. Více takových zápasů.



08.01.2023 BK Sojky Pelhřimov - ADFORS Basket Litomyšl **40:55** (12:21 24:30 29:40)

Dominik Hodek - 13, Tomáš Hejtmánek - 12, Jan Blaško - 8, Jan Bryška - 6, Tomáš Hanuš - 6, Štěpán Lebeda - 5, Vít Šafr - 3, Šimon Grujbár - 2, Jakub Auxt - 0, Miloslav Pirkli - 0, Samuel Vinzens - 0

10.01.2023 Pavel Hanuš